
希望図書の希望の欄に〇
をつけてください

⼊札本
ナン
バー

希望図
書

書名 著者 出版社 発⾏年、その他 最低⼊札価格 備考

① アルプス記 松⽅三郎 ⿓星閣 昭和49年 2,000 23 箱⼊り特装本

②
⽥⼝⼆郎 ⼭の⽣涯 来し⽅ ⾏
く末 上・下

⽥⼝⼆郎 茗溪堂 1999年初版 2,000 73・74 2冊セット

③ 極限への挑戦者
ラインホルト・メスナー 
スラニー京⼦訳

東京新聞出版局 2013年初版 2,000 77 メスナーの⼿紙あり

④ 霧の旅 松井幹雄 明⽂堂 1934/10/12 1,500 114 初版／箱
⑤ ⼭の本 1〜40号セット 2,000 386 40巻のセット
⑥ PAUL PREUSS Reinhold Messner J.BERG bei Bruckmann 1996 1,500 Y5 メスナーのサインあり（独）

⑦
中央アジア探検紀⾏全集 １〜１
１巻

ヘディン ⽩⽔社 5,000 417 全11巻

単⾏本
ナン
バー

希望図
書

書名 著者 出版社 発⾏年、その他 頒布価格 備考

11 ナンダ・デヴィ ⻄⽊正明 徳間書店 1993年 500

12 死に⼭
ドニーＩ・アイカー 安
原和⾒訳

河出書房新社 2018年 500

13 死のクレバス
Ｊシンプソン 中村輝⼦
訳

岩波書店 1991年 500

14 太陽のかけら ⼤⽯明弘 ⼭と渓⾕社 2019年 500
15 処⼥峰アンナプルナ モーリス・エルゾーグ ⼭と渓⾕社 2000年 500

16 無償の征服者
リオネル・テレイ 横川
⽂雄訳

⼆⾒書房 昭和41年 300 箱⼊り

17 星と嵐
ガストン・レビュファ 
近藤等訳

⽩⽔社 1987年 500

18 ⼋甲⽥⼭死の彷徨 新⽥次郎 新潮社 昭和51年 300
19 その峰の彼⽅ 笹本稜平 ⽂藝春秋社 2014年（初版） 500
20 未踏峰 笹本稜平 祥伝社 平成21年（初版） 500
21 暁の密使 北森鴻 ⼩学館 2006年（初版） 500
22 会津の峠（上）（下） 会津史学会 歴史春秋社 昭和50年 800 上下2冊でワンセット
24 霧の⼭稜 加藤泰三 ⼆⾒書房 昭和46年（初版） 500
25 ⼭ 研究と随想 ⼤島亮吉 岩波書店 昭和50年 300 箱⼊り
26 登⾼者 ⼤島亮吉 ⼆⾒書房 昭和55年 300
27 登⾼⾏ 慶應⼭岳部年報 慶應⼭岳部刊⾏ 昭和6年 500 戦前本
28 ⽇⾼⼭脈 北⼤⼭の会 北⼤⼭の会編 1971年 500 箱⼊り
29 評伝 今⻄錦司 本⽥靖春 ⼭と渓⾕社 1992年（初版） 500

30
そして謎は残った 登⼭家マロ
リー発⾒記

ヨッヘン・ヘムレブ他 
海津正彦訳

⽂藝春秋社 1999年（初版） 500

31
⼈⽣は探検なり ⻄堀栄三郎⾃伝 
1巻

唐津⼀ 他編 悠々社 1991年（初版） 500

32 屏⾵岩登攀記 ⽯岡繁雄 碩学書房 昭和49年（初版） 500 サイン⼊り本
33 ペテガリの鐘 芝浦⼯⼤⼭岳部 芝浦⼯⼤ 昭和56年 500
34 ヒマラヤ 近藤等 朋⽂堂 昭和２８年 300
35 ⼤興安嶺探検 今⻄錦司編 講談社 昭和５０年復刻版 800 箱⼊り
36 アラスカの⼭に挑む 栗林⼀路 雪華社 昭和42年 500
37 ⼭岳征服の驚異 科学書報叢書第⼗三篇 新光社 昭和8年 300
38 初⾒⼀雄追悼集 私家本 1993年 500

39 ⼤岩壁の五⼗年
リカルド・カシン ⽔野
勉訳

⽩⽔社 1983年 500

41 針葉樹１３号 ⼀橋⼤学⼭岳部 1964年 500
42 炉辺⼭話 岡 茂雄 実業の⽇本社 昭和51年 500

43 CAMP SIX
F・S・スマイス 伊藤洋
平訳

昭⽂堂 昭和34年 300

44 北極探検記 パパーニン 聖記書房 昭和17年 500
46 鎮魂のカラコルム ⽯川信義 岩波書店 2006年（初版） 500
47 開墾の記 坂本直⾏ 茗溪堂 1975年 500

49 死に⼭
ドニーＩ・アイカー 安
原和⾒訳

河出書房新社 2018年 500

50 ⿊部の⼭賊 伊藤正⼀ 実業の⽇本社 平成7年 500
51 アルピニズム⼊⾨ 諏訪多 栄蔵 三笠書房 1957年 初版 300
52 ⼭書研究12 ⼩野敏之 他編 ⽇本⼭書の会 昭和44年 300
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53 マッターホルン 諏訪多栄蔵 ⼭と渓⾕社 1958年 初版 300

56 雪と岩
ガストン・レビュファ 
近藤等訳

新潮社 昭和３６年 500

57 パミールを越えて 陳舜⾂・樋⼝隆康 ⽇本放送出版協会 昭和58年 500
58 ⽇本の⼭（⼭渓カラー名鑑） ⼭と渓⾕社 1988年 500
59 ⽣きた、還った ラインホルト・メスナー 東京新聞出版局 1987年 800
60 ⼭岳省察 今⻄錦司 弘⽂堂 昭和50年（復刻） 500
61 剱岳渇仰 佐伯邦夫 ＢｅｅＢｏｏｋｓ 1998年 500
62 ぼくたちの品格 佐伯邦夫 桂書房 2009年 500
63 とやま⼭歩き 佐伯邦夫ほか シーエービー 1998年 500
64 とやま⼭ガイド 佐伯郁夫・佐伯邦夫編 シーエービー 1996年 500
65 ⼭とスキーとジャングルと 本多勝⼀ ⼭と渓⾕社 1987年 500
66 春夏秋冬⼭のぼり 増永迪男 ナカニシヤ出版 平成２２年初版 500
68 深⽥久弥⼭の⽂学全集Ⅹ ⼩林秀雄ほか監修 朝⽇新聞社 昭和49年初版 500
70 登攀⽤具と装備 第Ⅱ次ＲＣＣ編 あかね書房 1970年 300
72 地図の読み⽅ 平塚晶⼈ ⼩学館 2007年 300

75 わが道はチベットに通ず
サブリエ・テンバーケ 
平井良夫訳

⾵雲社 2001年初版 500

76 わが道はチベットに通ず
サブリエ・テンバーケ 
平井良夫訳

⾵雲社 2001年初版 500

78
妻へおくった九⼗九枚の絵葉書 
伊藤愿の滞欧⽇録

松⽅恭⼦ 編集 清⽔弘⽂堂書房 2008年初版 500

79 秘境ブータン 中尾佐助 毎⽇新聞社 昭和34年 300

80
美しきヒマラヤの王国 ブータン
素描

⼩⽅全弘 芙蓉書房 昭和44年 300

81 渓流の釣り 佐藤垢⽯ 啓成社 昭和10年初版 500
84 ヒマラヤの⾼峰 別巻 写真集 深⽥久弥 編集 雪華社 1966年 800
85 わが北千島記 別所⼆郎蔵 講談社 昭和52年 500

86 南アルプス ⼋ヶ岳連峯
渡邊公平・細井吉造・⼭
下⼀夫

三省堂 昭和10年 500

87 ⽇本アルプス案内 鉄道省 博⽂館 ⼤正14年 300

88 志賀重昴全集 第三巻 志賀富⼠男編纂
志賀重昴全集刊⾏
会

昭和3年 500

89 志賀重昴全集 第四巻 志賀富⼠男編纂
志賀重昴全集刊⾏
会

昭和3年 500

91
ダウラギリ１峰 厳冬期初登頂報
告書

北海道⼤学⼭岳部・⼭の
会編

北海道⼤学⼭の会 昭和60年 500

92 ⽇本アルプスの⾃然 ⼩林国夫 築地書館 昭和40年6⽉ 300

93
森の聖⼈ソローとミューアの⾔葉 
⾃分⾃⾝を⽣きるには

牧野森太郎 産業編集センター 2021年 500 初版本

94 リュックサックⅫ
早稲⽥⼤学⼭岳部（1966
−1982）

早稲⽥⼤学⼭岳部 500

95 ⼀等三⾓点全国ガイド ⼀等三⾓点研究会 ⼀等三⾓点研究会 2012年 500
96 創⽴六⼗周年記念誌 横浜⼭岳会 横浜⼭岳会 1991年 100
97 ⻘雲の弥彦⼭ 花井馨 弥彦村教育委員会 平成元年 300
98 ⽇本写真史への証⾔（上巻） ⻲井武 淡交社 1997年 300 初版本
99 ⽇本写真史への証⾔（下巻） ⻲井武 淡交社 1997年 300 初版本

100 ⼭ 詩集
井⽥清 著 武者⼩路実
篤序

陵楓⼭房 昭和六年 300 限定三百部

101 パンディット
デレック・ウォーラー著 
諏訪順⼀訳

⽇本⼭書の会 2006年 500

102
1994年2⽉ 吾妻連峰⼭スキー遭難
事故報告書

坂根グループ友⼈有志 1997年 300

103 多摩百⼭
⽇本⼭岳会 東京多摩⽀
部

⽇本⼭岳会 東京
多摩⽀部

2017年 300

104 ⼭岳画家 武井真徴 松本市⽴博物館 松本市⽴博物館 2017年 300
105 スイスの⾕ 安野光雅 朝⽇新聞社 1990年 初版 500 画⽂集
106 登⼭者のためのスケッチ⼊⾨ ⼭⾥寿男 ⼭と渓⾕社 1974年 500 函⼊り

107 スケッチの⼭旅１２ヵ⽉ ⼭⾥寿男 実業の⽇本社 1992年 初版 500
著者サイン、書き込
み

109 静かなる尾根歩き 松浦隆康 新ハイキング社 平成18年 300

110
治す! ⼭の膝痛 膝の不安を解消す
る7つの知恵

⼩林 哲⼠ ⼭と渓⾕社 2017/10/30 300

111
わが⻘春はヒマラヤの頂―単独初
登頂記 (1965年)

⽥村宏明 講談社 1965 300



112 旅に住む⽇ 河⽥楨 ⽇新書院 1941.11.25 500.00
113 かひしなの 河⽥みき ⼭と渓⾕社 昭和21.12 500.00 初版
115 ⼭靴の画⽂ヤ辻まことのこと 駒村 吉重 ⼭川出版社 2013/1/10 500 初版
116 松⽅三郎とその時代 ⽥邊 純 新聞通信調査会 2018/3/25 500 初版

117 ヒマラヤ・サイパル登頂 平林 克敏
サンケイ新聞出版
局

1964/9/10 300 初版

118 奥アマゾン探検の記録 : 1973-76年 奥アマゾン探検隊 編 奥アマゾン探検隊 2012/12/31 500 ⾮売品
119 ⼭嶽巡禮 北尾鐐之助 梅津書店 ⼤正8年7⽉1⽇ 500 初版

120
⽵原茂写真集／『尾瀬 悠久の流
れ』

⽵原茂 私家版・初版 2002 500 著者署名落款⼊り

121
⼭陵 THE MOUNTAINS】全⽇本⼭
岳写真展作品集2015

全⽇本⼭岳写真協会
全⽇本⼭岳写真協
会

2015 300

122
⼭陵 THE MOUNTAINS】全⽇本⼭
岳写真展作品集2016

全⽇本⼭岳写真協会
全⽇本⼭岳写真協
会

2016 300

123
⼭陵 THE MOUNTAINS】全⽇本⼭
岳写真展作品集2017

全⽇本⼭岳写真協会
全⽇本⼭岳写真協
会

2017 300

124
⽇本⼭岳絶景紀⾏ 尾形榮⼀写真
集

尾形榮⼀ ⽶沢精密株式会社 2017 800 箱

125
チベット探検の先駆者・求道の師
『能海寛』

隅⽥正三 波佐⽂化協会 1989/12/15 500 初版 函

126 BUSH48 BUSH⼭の会 BUSH⼭の会 1978/3/30 100
127 BUSH50 BUSH⼭の会 BUSH⼭の会 1980/3/30 100

128
東京都⼭岳連盟史1980（昭和55
年）

都岳連史編集委員会 東京都⼭岳連盟 1980/7/15 100

129 会報 岳翔七号 岳翔会 岳翔会 1994 100
130 会報 岳翔七号 岳翔会 岳翔会 1994 100

131
スキーひとすじ ⽇本プロスキー
ヤー第⼀号 ⻄村良⼀の⽣涯

⻄村博⽂ 私家版・⻄村博⽂ 2013 100 限定 193部／200部

132 穂⾼渇仰−折井健⼀遺稿集− 折井健⼀ 折井⾼⼦ 1905年6⽉6⽇ 100

133 失いし⼭仲間
第⼀⾼等学校旅⾏部縦の
会

第⼀⾼等学校旅⾏
部縦の会

1972/3/20 100 限定 300部

134 深⽥久弥の追憶 深⽥久弥追悼委員会
深⽥久弥追悼委員
会

1971/11/15 300

135
⼭の気象研究会の歩み 2006年10
⽉

⼭の気象研究会 ⼭の気象研究会 2006/10/15 100

136 ⽇本⼭岳会 信濃⽀部三⼗五年 ⽇本⼭岳会信濃⽀部
⽇本⼭岳会信濃⽀
部

1984/5/25 500 箱

137
⽇印合同婦⼈ヒマラヤ登⼭隊 
1968年報告書

⽇本⼭岳会 ⽇本⼭岳会 300

138 アンナプルナ⽇記 京都⼤学学⼠⼭岳会 茗渓堂 1956/6/25 300

139 ヤルン・カン 学術調査報告 京都⼤学学⼠⼭岳会
京都⼤学学⼠⼭岳
会

1980/11/15 100

140
ナンガ・パルバット 勇者よ永遠
に 1984年HAJナンガ・パルバッ
ト登⼭隊報告, 追悼集

⽇本ヒマラヤ協会 ⽇本ヒマラヤ協会 1986/6/30 100

141
1978  東京都⼭岳連盟ヒマラヤ・ト
レッキング報告書

都岳連トレック隊 都岳連トレック隊 1979/2/1 100

142 ⽇本⼭岳協会 訪台使節団報告書 訪台使節団
訪台答礼使節団本
部

1973/4/1 100

143 中国の⾼峰 中国登⼭協会
東京新聞出版局・
中国⼈⺠体育出版
社 共同出版

1981/1/29 100

144
パミール遠征登⼭報告書 1974年
レーニン峰

パミール遠征隊報告書作
成委員会

パミール遠征隊報
告書作成委員会

1975/8/25 100

145
モンゴル遊牧の⼭ −ハルヒラー
からオランマンダルへ-

東京外国語⼤学⼭岳会
東京外国語⼤学⼭
岳会

2009/4/18 100

146 TOJHE '63 ヒマラヤの⼭波越えて
東京都⽴⼤学⼭岳会・⼤
阪府⽴⼭岳会合同東部ネ
パール学術調査隊

東京都⽴⼤学⼭岳
会・⼤阪府⽴⼭岳
会合同東部ネパー
ル学術調査隊

1964 100

147
慶應義塾⼤学アルペンフェライン
⼭岳会創⽴55年記念誌 = KAV Keio 
Alpen Verein

55年記念誌制作委員会
56年記念誌制作委
員会

2014/9/1 100



148
Z１（6181m)-Leh（LADAKH）登
⼭報告書

1983年⽇本⼭岳会集会委
員会インドヒマラヤ登⼭
チーム

1984年⽇本⼭岳会
集会委員会インド
ヒマラヤ登⼭チー
ム

1984/3/18 100

149
やまびと双書 神室岳その⼭名と
登⼭史覚え書

深野稔⽣ ⽇伸書房 1983.9 300

150 ⼭のいで湯 ⽇本百名湯（上） 美坂哲男 ⼭と渓⾕社 1986年 300
151 ⼭のいで湯 ⽇本百名湯（下） 美坂哲男 ⼭と渓⾕社 1986年 300
152 ⼭ひとすじ 中村謙 遺稿と追悼 茗溪堂 昭和56年 500 函⼊り
154 知られざる⼭々 ⽻⽥寿志 ⽩⼭書房 2005年 500
155 丹沢・⼭暮らし 中村芳男 どうぶつ社 1980年 300
156 ⼭を楽しむユニーク登⼭術 ⽯井光造 東京新聞出版局 1998年 300
156 ⼭に忘れたパイプ 藤島敏男 茗溪堂 1976年 500 箱⼊り
157 垂直の記憶 ⼭野井泰史 ⼭と渓⾕社 2004年 500
160 瀟洒なる⾃然 深⽥久弥 新潮社 昭和４２年 300
161 北岳 ⼋⼗歳の新雪 ⾵間嘉隆 ⽩⼭書房 2016年 500 著者サイン
162 ⼭へ帰る道 中⾕寳悦郎 ⽩⼭書房 2020年 500 著者サイン
163 丹沢 ⼭のものがたり 秦野市 ⾏政書⼠ 平成10年 500
164 皇海⼭と⾜尾⼭塊 増⽥宏 ⽩⼭書房 2008年 500
165 ウォーターウォーキング 丹沢ネットワーク編 ⽩⼭書房 2010年 500
166 ウォーターウォーキング２ 丹沢ネットワーク編 ⽩⼭書房 2013年初版 500
167 ヒマラヤ⽣と死の物語 池⽥常道 ⼭と渓⾕社 2018年初版 500
168 ⼭をたのしむ 梅棹忠夫 ⼭と渓⾕社 2009年初版 500
169 ⼭の世界 梅棹忠夫＋⼭本紀夫 岩波書店 2004年初版 500
170 ⼭へ 吉沢⼀郎 ⽂藝春秋社 1980年初版 500

171 世界登攀史
エリック・ニュービイ 
近藤信⾏訳

草思社 1981年初版 500

172 下⼭の哲学 ⽵内洋岳
太郎次郎社エディ
タス

2020年初版 500

173 ⼭は満員 渡辺公平 茗溪堂 1975年初版 500
174 辺境へ ⼤⾕映芳 ⼭と渓⾕社 2003年初版 500
175 空にただよう峰 松永敏郎 アポロスポーツ 平成3年 500 箱⼊り

177 WILDERNESS  AND RISK
ジョン・クラカワー 井
上⼤剛訳

⼭と渓⾕社 2023年初版 500

178 ⽇本地理体系「富⼠⼭」 武⽥久吉編 改造社 昭和6年 500
179 台湾国⽴公園写真集 ⻑崎浩編 台湾国⽴公園協会 昭和14年 500

180 北⼤⼭岳部部報１０ 北⼤⼭岳部
北海道⼤学体育会
⼭岳部

昭和42年 100

181 北⼤⼭岳分部報１１ 北⼤⼭岳部
北海道⼤学体育会
⼭岳部

昭和47年 100

182 ⽇本⼭岳伝の謎 ⾕有⼆ 未来社 1983年 300
183 明治の⼭旅 武⽥久吉編 創⽂社 昭和46年初版 500 箱⼊り
184 秘境興安嶺をゆくⅡ ＮＨＫ取材班 ⽇本放送出版協会 昭和63年 100
186 ネパール研究ガイド 川喜⽥⼆郎監修 ⽇外アソシエーツ 1984年 500
187 花と氷河 今井雄⼆・喜美⼦ 同信社 昭和47年 500 著者サイン
188 エーデルワイスの詩 坂倉登喜⼦ 茗溪堂 1976年 500 著者サイン
189 密林の神秘 蜂須賀正⽒ 法政⼤学出版局 昭和29年 300
190 南の探検 蜂須賀正⽒ 千歳書房 昭和18年 300
191 世界の涯 蜂須賀正⽒ 酣燈社 昭和25年 100
193 岳 川崎隆章 ⼭と渓⾕社 昭和18年 500
201 深⽥久弥と北海道の⼭ ⾼澤光雄 ⽩⼭書房 2017年 500

202 垂壁のかなたへ
スティーブ・ハウス 海
津正彦訳

⽩⽔社 2012年 500

203 槍ヶ岳とともに 菊池俊朗 信濃毎⽇新聞社 2012年 500
205 中央本線各駅登⼭ ⼭村正光 ⼭と渓⾕社 1994年 500 初版本
206 ⽂豪が愛した百名⼭ 中川博樹 東京新聞 2008年 500
207 ⼭の⽂学紀⾏ 福⽥宏年 沖積社 1994年 500

208
⼭のスケッチブック 原⽥達也遺
作集

原⽥真知⼦
原⽥達也遺作集編
集委員会

1998年 500

209 ⼼象の⼭々 ⼤⾕⼀良 恒⽂社 2000年 500 著者サイン
211 穂⾼の空 飯⽥睦治郎 ⼭と渓⾕社 1984年 500
212 北アルプス 稜線を⾶ぶ ⼤森弘⼀郎 ⼭と渓⾕社 昭和54年 500 写真集
213 冬⽊群 川崎精雄 茗溪堂 1997年 500
214 熱帯の氷河 ⽔越武 ⼭と渓⾕社 2000年 800 写真集



215
酔いどれクライマー永⽥東⼀郎物
語

藤原章⽣ ⼭と渓⾕社 2023年 500

216 ひとりぼっちの⽇本百名⼭ 佐古清隆 ⼭と渓⾕社 1988年 500
217 夜景を楽しむ⼭歩き 寺⽥政晴 東京新聞 2005年 500
218 丹沢今昔 奥野幸道 有隣堂 平成16年 500
219 ⽇本の岳⼈たち 斎藤⼀男 岩峰社 平成12年 500
221 百霊峰巡礼 ⽴松和平 東京新聞 2006年 500
223 登⼭史展望 斎藤⼀男 ⽇本⼭岳⽂化学会 2006年 500
224 スイス・アルプス 坂本英夫 ナカニシヤ出版 2012年 500

225 ⽊曽⾺とともに 伊藤正起
開⽥村⽊曽⾺保存
会

平成12年 500

226 超⽕⼭ 槍・穂⾼ 原⼭智 ⼭と渓⾕社 2003年 500
227 スイス・ホテル案内 上⽥陽介 ﾘﾌﾞﾛﾎﾟｰﾄ 1993年 500
228 東京の⾃然を訪ねて ⼤森昌衛 築地書館 1994年 500
229 ⼋甲⽥⼭ 四季と花 いちのへ義孝 東奥⽇報 2007年 500 写真集
230 雲取⼭ 宮崎 稔 ⽇本経済評論社 2008年 500 写真集
239 海外登⼭と世界の⼭ 第⼆次RCC編 あかね書房 1969年 300
240 北アルプス ⼩笠原勇⼋ 三省堂 昭和九年 300
241 我が雪と氷の回想 加納⼀郎 朝⽇新聞 昭和４４年 300
242 チヨゴリザ登頂 桑原武夫 ⽂芸春秋 昭和３４年 300
243 ⾼原 紀⾏と案内 深⽥久弥編 ⻘⽊書店 昭和１３年 300
244 ⼭の幸 深⽥久弥編 ⻘⽊書店 昭和１５年 300
245 マナスル⻄壁 ⾼橋照 ⽂芸春秋 昭和４７年 300
246 ⼭に闘う レーモン・ランベール 安川茂雄訳三笠書房 昭和４１年 300
248 ⼭ 随想 ⼤島亮吉 朋⽂堂 昭和43年 300
249 北極光 新⽥次郎 ⼆⾒書房 昭和47年 300
250 単独登攀 ⽠⽣卓造 ⼆⾒書房 昭和47年 300
251 無償の征服者 リオネル・テレイ 横川⽂雄訳⼆⾒書房 昭和4１年 300
252 ⽇本⼭岳名著全集 ⼤島亮吉他 あかね書房 1962年 300
253 孤⾼の⼈ 上巻 新⽥次郎 新潮社 昭和44年 300
254 孤⾼の⼈ 下巻 新⽥次郎 新潮社 昭和44年 300
255 穂⾼に祈る 安川茂雄 三笠書房 昭和49年 500
256 孤独なザイル 安川茂雄 ⼆⾒書房 昭和48年 300
257 チンネの星 安川茂雄 三笠書房 昭和49年 300
258 孤独なる死 安川茂雄 朋⽂堂 昭和38年 300
259 ⾕川岳の霧と星 安川茂雄 三笠書房 1972年 300
260 ⼭への祈り 安川茂雄 三笠書房 昭和35年 300
261 ⾕川岳鎮魂 ⽠⽣卓造 実業の⽇本社 昭和47年 300
262 朝焼け 安川茂雄 朋⽂堂 昭和33年 300
263 この⼭なみのこえ 信濃毎⽇新聞編 ⼆⾒書房 昭和38年 300
264 ⾼みへの序曲 安川茂雄 三笠書房 昭和46年 300
265 ロシュ・ゴル氷河の⼭旅 ⼭本健⼀郎編 あかね書房 1968年 300
266 未知の⼭へ 野間完⼆郎 バースボールマガジン社昭和38年 300
267 北極潜⾏ W・アンダーソン 今井幸彦訳光⽂社 昭和35年 280
268 ⼭岳篇 上巻 志賀直哉他編 修道社 昭和35年 300
269 ⻘春の氷河 フリゾン・ロッシュ 近藤等訳三笠書房 昭和56年 300
270 ⼭と私の対話 志⽔哲也 みすず書房 2005年8⽉ 500
271 北海道の⼭を登る ⾼澤光雄 ⽩⼭書房 2017年6⽉ 500

272
アルピニズムの歴史｜海外登⼭と
世界の⼭

第Ⅱ次RCC編 あかね書房 1968 300

273
海外登⼭と世界の⼭｜現代アルピ
ニズム講座〈別巻〉

第Ⅱ次RCC編 あかね書房 1969年 300

274 穂⾼⼩屋物語 今⽥ 重太郎 読売新聞社 1971/1/1 300
275 63歳のエヴェレスト 渡辺 ⽟枝 ⽩⽔社 2003/7/1 500 本⼈サイン
279 富⼠⼭ (朝⽇カラーシリーズ) ⼩川 孝徳, ⼭本 三郎 朝⽇新聞社 1971 300
280 ⼋ヶ岳の⾃然 ⼟⽥勝義 信濃毎⽇新聞社 850 500

281
多摩川⽔流紀⾏ 河⼝から源流ま
で138キロ

⼤内尚樹 ⽩⼭書房 1991 500

283 ⼭村滞在 岩科 ⼩⼀郎 岳書房 1981/10/1 500

284
よみがえる富⼠⼭測候所―2005‐
2011

⼟器屋 由紀⼦, 佐々⽊ ⼀
哉

成⼭堂書店 2012/6/1 500

285 多摩の⽂学散歩 佐々⽊ 和⼦ けやき出版 1993/7/1 500
286 丹沢 ⼭のものがたり ⼭崎祐⼦、野村みつる編 秦野市発⾏ 1998 500

287
⼭の⽂学散歩 『⼭岳⽂化叢書』第
6輯

斎藤⼀男 ⽇本⼭岳⽂化学会 2010 500



288
NHK ⽇本の名峰 全4巻 1巻北ア
ルプス [DVD BOOK]

NHK ⼩学館 2007 800

289
NHK ⽇本の名峰 全4巻 ３巻北
海道・東北の⼭ [DVD BOOK]

NHK ⼩学館 2007 800

290
南アルプスの花たち 北岳とその周
辺

村松 正⽂ ⼭梨⽇⽇新聞社 1993 500

291 乗鞍岳麓湯の⾥⽩⾻(⽩船) 横⼭ 篤美 信州の旅社 1981/6/1 300

292 ⼭と⽂学
串⽥孫⼀, ⼭⼝ 耀久（編
集）

創⽂社 1973 300

293 ⼭の本 串⽥孫⼀ 編 河出書房新社 1963 300
294 ロープワーク・ハンドブック ⽻根⽥ 治 ⼭と渓⾕社 2016 300
295 ⼭の救急医療ハンドブック ⽇本⼭岳会医療委員会 ⼭と渓⾕社 2005 300
296 近藤⾠郎写真集 槍ヶ岳讃歌 近藤⾠郎 ⼭と渓⾕社 2005 500 著者署名
297 両神⼭ 飯野頼治 実業の⽇本社 昭和50年 500
300 丹沢夜話 ハンス・ショトルテ 有隣堂 昭和58年 500
301 丹沢夜話 続編 ハンス・ショトルテ 有隣堂 昭和58年 500
302 奥秩⽗ ⼭、⾕、峠、そして⼈ ⼭⽥哲哉 東京新聞 2011年 500
303 ⼈はなぜ⼭を詠うのか 正津勉 アーツアンドクラフツ2004年 500
304 僕はやっぱり⼭と⼈が好き 沢野ひとし対談集 ⼭と渓⾕社 1987年 500
305 ⼭は真剣勝負 ⼭⽥哲哉 東京新聞 2006年 500
306 ⼭に遊ぶ ⼭を想う 正津勉 茗渓堂 2014年 500
307 きょうも頂上にいます 岡部徹 信濃毎⽇書籍 2012年 500
308 続 ⼭頂渉猟 南川⾦⼀ ⽩⼭書房 2012年 500
309 ⼭ヤの財産 伊佐九三四郎 ⼭と渓⾕社 2018年 500
310 ⼭の⽂芸誌「アルプ」と串⽥孫⼀ 中村誠 ⻘⼸社 2014年 500
311 槍ヶ岳黎明 穂刈三寿雄 ⼭と渓⾕社 2004年 500
312 ⽗と⼦の多摩川探検 遠藤幸太 平凡社 2005年 500
313 ⼭頂渉猟 南川⾦⼀ ⽩⼭書房 2012年 500
314 岩と⼈ 斎藤⼀男 東京新聞 昭和55年 500
315 冒険の達⼈ ジム・カラン 茗溪堂 2003年 500
316 ⾕川岳の岩場 ⼭学同志会編 三笠書房 1968年 500

317
⼭岳探検家 エリック・シンプト
ン

ピーター・スティール 倉知敬訳 ⼭と渓⾕社 2000年 500

318 知床 残された原始 ⽔越武 写真集 岩波書店 2008年 800
320 富⼠⼭ 深⽥久弥編 ⻘⽊書店 昭和１７年 500
321 峠 深⽥久弥編 ⻘⽊書店 昭和１７年 500
322 雪⽩き⼭ 深⽥久弥 ⼆⾒書房 昭和４４年 500
323 ⼭の⽂学 串⽥孫⼀編 創⽂社 昭和４８年 500
324 ヒマラヤチベット縦横無尽 東野良 平凡社 2002年 500
325 秘境ムスタン潜⼊記 ⾼橋照 東京新聞出版局 昭和54年 500
326 評伝今⻄錦司 本⽥靖春 ⼭と渓⾕社 1992年 500
327 尾瀬その美しき⾃然 ⽩旗史郎 ⼤和書房 1984年 500
328 砂漠と氷雪の彼⽅に ⼩⻄政継 ⼭と渓⾕社 1983年 500
329 世界百名⼭ 深⽥久弥 新潮社 昭和49年 500
330 ⾶騨の⼭々 国境編 酒井昭⼀ ナカニシヤ出版 平成4年初版 500
331 ⾶騨の⼭々 ヤブ⼭編 酒井昭⼀ ナカニシヤ出版 平成2年初版 500
332 南アルプス 静寂と秘境を求めて 福⽥⺠雄他 光陽出版 1992年 500
333 七⼗歳はまだ⻘春 脇坂純⼀ ⼭と渓⾕社 1989年 500
334 雲の上の道 深⽥久弥 新潮社 昭和34年初版 500
335 雪煙をめざして 加藤保男 中央公論社 昭和57年初版 500
336 ⻘ナイル アラン・ムアヘッド 篠⽥⼀⼠訳 筑摩書房 1990年 500
337 ⽩ナイル アラン・ムアヘッド 篠⽥⼀⼠訳 筑摩書房 1990年 500
338 可愛い⼭ ⽯川欣⼀ ⽩⽔社 1987年 500
339 ⼭の⾵物詩 伊藤秀五郎 茗溪堂 1977年 500

⼈⽣は探検なり ⻄堀栄三郎選集
１巻

⻄堀栄三郎⾃伝編 悠々社 1991年初版

未知なる⼭ 未知なる極地 ⻄堀
栄三郎選集２巻

⻄堀栄三郎⾃伝編 悠々社 1991年初版

技術の想像⼒と品質管理 ⻄堀栄
三郎選集３巻

⻄堀栄三郎⾃伝編 悠々社 1991年初版

⼈⽣にロマンを求めて ⻄堀栄三
郎選集別巻

⻄堀栄三郎⾃伝編 悠々社 1991年初版

344 ⼭の⽂学全集 Ⅶ 深⽥久弥 朝⽇新聞社 昭和49年 500
345 ⼭の⽂学全集 Ⅷ 深⽥久弥 朝⽇新聞社 昭和49年 500
346 ⼭の⽂学全集 Ⅸ 深⽥久弥 朝⽇新聞社 昭和49年 500
347 愉しかりし⼭ 本多勝⼀ 仮⾯社 1971年初版 500

340 800 ４巻でワンセット



348 ヒマラヤ7403メートル 佐藤京⼦編 あかね書房 1965年初版 500
349 未踏の⼭河 シプトン⾃伝 ⼤賀⼆郎他訳 芳⽂社 昭和47年 500
350 チンネの裁き 新⽥次郎 中央公論社 昭和34年 300
351 リュックサックⅪ 早稲⽥⼤学⼭岳部 朋⽂堂 昭和42年 100
352 リュックサック 早稲⽥の⼭ 早稲⽥⼤学⼭岳部 朋⽂堂 昭和42年 100
353 登⼭の黎明 ⿊岩健 ペリカン社 1979年 500
354 最新読図術 村越真 ⼭と渓⾕社 2001年 500
355 ⾼校登⼭ ⽇⾼信六郎他 ⼭と渓⾕社 昭和40年 100
356 泉靖⼀と共に 泉貴美⼦ 芙蓉書房 昭和47年 300
357 秘められたる⼭旅 エーデルワイスクラブ編 スキージャーナル 昭和51年 500
358 ⼭はいのちをのばす ⽥中澄江 ⻘春出版 昭和58年 500
359 雪⼭ ⼊⾨とガイド 岩崎元朗 ⼭と渓⾕社 1999年 100
360 ⼭によみがえる ⽥中澄江 ⽴⾵書店 昭和46年 500
361 ⼭によせる⼼ ⽥中澄江 ⼤和書店 1980年 500
362 ⼤島亮吉全集１ あかね書房 1969年 500
363 登⼭実⽤百科 ⼩島六郎編 ⽇本⽂芸社 昭和46年 100
364 ⼭の仲間と五⼗年 秀岳荘 秀岳荘 平成17年 500
365 ⼭の⾵流使者 ⼩島烏⽔ ⽇本⽂芸社 昭和44年 500
366 登⼭⽤具百科 ヤマケイ臨時増刊 ⼭と渓⾕社 1979年 100
368 全図解レスキューテクニック 堤信夫編 ⼭と渓⾕社 2006年 300
369 ⼭の天気と観天望気 ⽇本登⼭学校編 ⽇本⽂芸社 昭和54年 300
370 ⼭の道具⼿帳 川⼝邦雄 ⼭と渓⾕社 1978年 300
371 元気の出る⼭の⾷事 ⼤森博 ⼭と渓⾕社 1994年 300
372 ⼭の道具ℚ＆A 今井泰博 ⼭と渓⾕社 1994年 300
373 冬⼭への招待 河出書房 昭和32年 100
374 登⼭指導者研修会テキスト ⽂部省 東洋館出版 昭和52年 100
375 ⼭岳遭難救助技術テキスト ⽂部省 東洋館出版 昭和54年 100
376 そこに⼭がある 今⻄錦司 ⽇本経済新聞社 昭和48年 500
377 地図のない⼭ 安川茂雄 朋⽂堂 昭和35年 500
378 ⾵雪のビバーク 松涛明 ⼆⾒書房 昭和46年 300
380 富⼠の⾒える⼭ ⼩林経雄 新ハイキング社 昭和58年 500
381 ⼭と探検 今⻄錦司 ⽂藝春秋 昭和45年 500
382 北アルプスの湖沼 ⼤塚⼤ ⼭と渓⾕社 1986年 500
383 エヴェレストが教えてくれたこと 平林克敏 ⼭と渓⾕社 2019年 500
384 ヒマラヤのドン・キホーテ 根深誠 中央公論社 2011年 500
385 ⼈はなぜ⼭へ 沢野ひとし ⽩⼭書房 1987年 500
387 可愛い⼭ ⽯川欣⼀ ⽩⽔社 1987年 300
388 私のヒマラヤ 今井通⼦ 朝⽇新聞社 昭和54年 800
389 檜原村紀聞 ⽠⽣卓三 東京書籍 昭和53年 500
390 東京の秘境 甲野勇 校倉書房 1963年 300
391 芦⽣の森から 芦⽣の⾃然を⽣かす会 かもがわ出版 1998年 500
392 雪煙をめざして 加藤保男 中央公論社 昭和57年初版 500
393 ⼋甲⽥⼭死の彷徨 新⽥次郎 新潮社 昭和47年 500
394 ⼭の⺠俗誌 ⾼須茂 ⾓川選書 昭和55年 500
395 ⼀等三⾓点の⼭を歩く 横⼭隆他 新ハイキング社 昭和63年 500
396 ⼀等三⾓点の⼭々 横⼭隆他 新ハイキング社 平成9年 500
397 東京の⼭ 読売新聞⼋王⼦⽀局 草⾵社 昭和53年 500
398 ⼭のこころ 福⽥宏年 ⽇本交通公社 昭和49年初版 800
399 ⾚い雪崩 新⽥次郎 新潮社 昭和43年 300
400 ⻘春を賭けて値するもの ⽩旗史郎 ⼤和書房 1977年 300
401 南極越冬新聞 S10トピックス ⽊村政男 ⽇本放送出版 昭和45年 300
402 処⼥峰アンナプルナ モーリス・エルゾーグ 近藤等訳 ⽩⽔社 1953年 300

403
この⼭にねがいをこめて ⾕川岳
遭難救助

群⾺県警察本部編 ⼆⾒書房 昭和38年 500

404 ヒマラヤ ケニス・メイスン ⽥辺主税他訳 ⽩⽔社 1957年 500
405 地図・⽯ころ・⼭ ⼩林学 誠⽂堂 昭和33年 300
406 ⼭頂の憩い 深⽥久弥 新潮社 昭和46年 500
407 K12峰遠征記 岩坪五郎編 中央公論社 昭和51年初版 500
408 ⾜引 追悼集 国学院⼤学⼭岳部 1971年 300
409 現代登⼭全集 ⼋ヶ岳 ⼭崎安治他編 創元社 昭和36年 300
410 現代登⼭全集 富⼠・丹沢 ⼭崎安治他編 創元社 昭和36年 300
411 現代登⼭全集 甲斐駒・⾚⽯ ⼭崎安治他編 創元社 昭和36年 300
412 ⽇本⼭岳名著全集８ ⽯川欣⼀・深⽥久弥他 あかね書房 1962年初版 500
413 世界⼭岳全集８ 朋⽂堂 昭和35年 300
414 世界⼭岳全集１１ 朋⽂堂 昭和35年 300



415 世界⼭岳全集１２ 朋⽂堂 昭和35年 300
416 世界⼭岳全集１３ 朋⽂堂 昭和35年 300
418 百歳までの⼭登り 富⽥弘平 新ハイキング社 平成4年 500
419 ⼀等三⾓点の名⼭100 富⽥弘平他 新ハイキング社 平成4年 500
420 ⼀等三⾓点のすべて 多摩雪雄編 新ハイキング社 平成4年 500

421
森にかよう道 知床から屋久島ま
で

内⼭節 新潮選書 1996年 500

422 七つの最⾼峰 ディック・バス他 三浦恵美⾥訳 ⽂藝春秋 1995年 500
423 ⼀等三⾓点百名⼭ ⼀等三⾓点研究会編 ⼭と渓⾕社 1988年 500
424 花の百名⼭ ⽥中澄江 ⽂藝春秋 昭和56年 500
425 沈黙の⼭ ⽥中澄江 ⼭と渓⾕社 1984年初版 500
426 花の⼭を⾏く 松本雪枝 新ハイキング社 平成2年 500
427 瀟洒なる⾃然 深⽥久弥 新潮社 昭和43年 300
428 南アルプス 知られざるルート120 永野敏夫・正⼦ ⿊船出版 2000年 500
429 ⼀等三⾓点の⼭々 横⼭隆他 新ハイキング社 平成9年 500
430 ⼀等三⾓点 名⼭と秘境 富⽥弘平他 新ハイキング社 平成8年 500
432 幾つかの⼭ 横⼭厚夫 朝⽇新聞社 1980年 500
434 藪⼭辿歴 望⽉達夫他 茗溪堂 1988年 500
435 静岡県のとうげ ⾦⼦昌彦他 ⾃費出版 1993年 500
436 静岡の百⼭ 静岡の百⼭研究会編 明⽂出版 平成3年 500
437 越後の⼭旅 上巻 藤島⽞ 富⼠波出版 昭和60年 500
438 峠と⼈⽣ 直良信夫 ＮＨＫ出版 昭和53年 500
439 還らざる者たち 原真 悠々社 1992年初版 500
440 北海道探検記 本多勝⼀ すずさわ書店 1979年 500
441 ヒマラヤに魅せられた⼈々 加藤九乍 ⼈⽂書院 1982年 500
442 ブータン感傷旅⾏ ⼩⽅全弘 茗溪堂 昭和47年 500
443 ⼭城⼆⼗⼭ ⽇本⼭岳会京都⽀部 ナカニシヤ出版 平成6年 500
444 ⼭歩き賛歌 ⼩倉董⼦ 共同通信社 1990年 500
445 ⼥たちの⼭ 落合誓⼦ ⼭と渓⾕社 昭和57年 500
446 ザイルの⼆⼈ 鴨満則 ⼭と渓⾕社 1983年 500
447 尾瀬その美しき⾃然 ⽩旗史郎 新⽇本出版 2002年 500
448 ネパール・ヒマラヤ探検記録 ⽇⾼信六郎編 講談社 昭和42年初版 300 サイン本
449 忘れえぬ⼭の⼈びと 望⽉達夫 茗溪堂 1986年 800 サイン本
450 アルプス⽇記 阿部恒夫 穂⾼書房 1992年 800
451 上⽥哲農の⼭ 上⽥哲農 ⼭と渓⾕社 1974年初版 800
452 三浦雄⼀郎の「歩く技術」 三浦雄⼀郎 講談社 2011年 500
453 地平線 ⾵趣狩伝 ⾵趣狩伝制作室 地平線会議 20187年 500
454 写真集 地平線発 地平線発委員会 ＮＯＶＬＩＫＡ 1997年 300
455 ⼭の詩集 串⽥孫⼀編 筑摩書房 1991年初版 500
456 ⼤分百⼭ 改訂版 ⽇本⼭岳会東九州⽀部編 ⽇本⼭岳会東九州⽀部 2002年 100
457 スキー技術の歴史と系統 中浦浩⾄ 北海道⼤学図書刊⾏会 1991年 500
458 ヒマラヤ ⼀つの峰の物語 宮澤 憲 東京新聞出版局 2000年 500
459 ⼭溪記 第⼀巻 冠松次郎 春秋社 昭和42年 500 箱⼊り
460 猪⾕六合雄選集（1，3，4，5巻） 猪⾕六合雄 ベースボールマガジン社 1985年 800 セット箱⼊、第2巻⽋
461 アルプスと⼈ 松⽅三郎 菊池書館 1976年 500
462 ⽇本⼭岳名著全集３ 武⽥久吉、冠松次郎 あかね書房 1966年 300
463 ⽇本⼭岳名著全集７ 尾崎喜⼋、串⽥孫⼀ あかね書房 1966年 300
464 ⽇本⼭岳名著全集３ ⽯川欣⼀、深⽥久弥 あかね書房 1966年 300

465
⽇本⼆百名⼭登⼭ガイド 上／中
／下

⼭と溪⾕社 ⼭と渓⾕社 2007年 500 ３巻ワンセット

468 秩⽗三⼗四カ所を歩く オフィス⼊江編 ⼭と渓⾕社 2006年 500
469 チャレンジ アイスクライミング 廣川健太郎 東京新聞出版局 2004年 500
470 あなたの暮らしが世界を変える 阿部治他監修 ⼭と渓⾕社 2007年 500
471 環境がわかる絵本 佐伯平⼆ ⼭と渓⾕社 2007年 500
472 姉崎⼀⾺の新⾃然教室 姉崎⼀⾺ ⼭と渓⾕社 2003年 500

473
毒キノコが笑っている キノコ狩
り⼊⾨

天⾕これ ⼭と渓⾕社 2003年 500

474 ヒッチハイク⼥⼦ 池⽥知昌 徳間書店 2011年 500

475
ジョン・ギルのスーパー・ボルダ
リング

パット・アメント 平⽥紀之訳 森林書房 1984年 500

477 疲労凍死 平⼭三男 ⼭と渓⾕社 2009年 500
478 私の南アルプス 不破哲三 ⼭と渓⾕社 1998年 500
479 ソロクライマー鈴⽊謙造 遺稿集 鈴⽊謙造 ヤマケイプランニング 2004年 500
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601 残された⼭靴 佐瀬稔 ⼭と渓⾕社 2016年 100 ヤマケイ⽂庫
602 遥かなり神々の座 ⾕甲州 早川書房 1995年 100 ハヤカワ⽂庫
603 ⻘春を⼭に賭けて 植村直⺒ ⽂藝春秋 1977年 100 ⽂春⽂庫 はがきあり
604 ⽩い⽛ ジャック・ロンドン著／⽩⽯佑光訳 新潮社 平成4年 100 新潮⽂庫
605 天空への回廊 笹本稜平 光⽂社 2004年 100 光⽂社⽂庫
606 遥かなり神々の座 ⾕甲州 早川書房 1995年 100 ハヤカワ⽂庫
607 未踏峰 笹本稜平 祥伝社 平成26年 100 祥伝社⽂庫

608 遥かなる未踏峰（上・下）
ジェフリー・アー
チャー著／⼾⽥裕之訳

新潮社 平成23歳年 100 新潮⽂庫

609 空へ
ジョン・クラカワー著
／海津正彦訳

⽂藝春秋 2000年 100 ⽂春⽂庫

610 ⼭と雪の⽇記 板倉勝宣 中央公論社 昭和56年 100 中公⽂庫
611 旅に出る⽇ 岡⽥ 喜秋 ⼭と渓⾕社 2015/12/4 100 ヤマケイ⽂庫
612 トルキスタンへの旅 神近市⼦ 岩波書店 1940/3/4 100 岩波新書
613 エベレスト・ママさん ⽥部井淳⼦ 新潮社 平成４年 100 新潮⽂庫
614 温泉めぐり ⽥⼭花袋 博⽂館 ⼤正8年 100
615 ⼭ー随想ー ⼤島亮吉 中央公論社 昭和53年 100 中公⽂庫
616 ⼋甲⽥から還ってきた男 ⾼⽊勉 ⽂藝春秋 1990年 100 ⽂春⽂庫
617  アルプス登攀記 ウインパー ⽯⼀郎訳 旺⽂社 昭和49年 100 旺⽂社⽂庫
618 雪・岩・アルプス 藤⽊久三 中央公論社 昭和54年 100 中公⽂庫
619 会⼼の⼭ 佐伯邦夫 中央公論社 昭和60年 100 中公⽂庫
620 ⿊いヒマラヤ 陳舜⾂ 中央公論社 昭和50年 100 中公⽂庫 推理⼩説
621 ⼭ ⼤島亮吉紀⾏集 ⼤島 亮吉 ⼭と渓⾕社 2018 100 ヤマケイ⽂庫

622
 深⽥久弥選集 百名⼭紀⾏
（上）

深⽥久弥 ⼭と渓⾕社 2015 100 ヤマケイ⽂庫

623
 深⽥久弥選集 百名⼭紀⾏
（上）

深⽥久弥 ⼭と渓⾕社 2015 100 ヤマケイ⽂庫

624
 深⽥久弥選集 百名⼭紀⾏
（下）

深⽥久弥 ⼭と渓⾕社 2015 100 ヤマケイ⽂庫

625 ドキュメント滑落遭難 ⽻根⽥ 治 ⼭と渓⾕社 2013 100 ヤマケイ⽂庫
626 ドキュメント気象遭難 ⽻根⽥ 治 ⼭と渓⾕社 2013 100 ヤマケイ⽂庫
627 ミニヤコンカ奇跡の⽣還 松⽥ 宏也 ⼭と渓⾕社 2010 100 ヤマケイ⽂庫

628 ナンガ・パルバート単独⾏
ラインホルト・メス
ナー

⼭と渓⾕社 2011 100 ヤマケイ⽂庫

629
⽩神⼭地マタギ伝 鈴⽊忠勝の⽣
涯

根深 誠 ⼭と渓⾕社 2018 100 ヤマケイ⽂庫

630 ⾼⼭の美を語る 吉⽥ 博 ⼭と渓⾕社 2021 100 ヤマケイ⽂庫
631 体験的⼭道具考 笹原芳樹 ⼭と渓⾕社 2014 100 ヤマケイ新書

632
萩原編集⻑ 危機⼀髪！ 今だか
ら話せる遭難未遂と教訓

萩原 浩司 ⼭と渓⾕社 2020 100 ヤマケイ新書

633
⼭の名作読み歩き 読んで味わう
⼭の楽しみ

⼤森 久雄 ⼭と渓⾕社 2014 100 ヤマケイ新書

634 北アルプス この百年 菊地 俊朗 ⽂藝春秋 2003 100 ⽂春新書
635 ⼭の⾃然教室 ⼩泉 武栄 岩波書店 2003/7/19 100 岩波ジュニア新書
636 ⼭と写真 わが⻘春 ⽩籏 史朗 岩波書店 1980/4/21 100 岩波ジュニア新書
637 カラー版 ⾥⼭を歩こう 今森 光彦 岩波書店 2002/6/20 100 岩波ジュニア新書

638
⽇本の⼭を殺すな!―破壊されゆ
く⼭

⽯川 徹也 宝島社 1999/12/1 100 宝島社新書

639
「⽇本百名⼭」の背景 ―深⽥久
弥・⼆つの愛

安宅 夏夫 集英社 ‎2002/4/17 100 集英社新書

640 ⼭と森の⼈々 四⼿井 綱英 ‎中央公論新社 1975/1/1 100 中公新書
641 ⼭を歩き⼭を画く 五百沢 智也 講談社 1986/7/1 100 講談社現代新書
642 富⼠⼭―その⽣成と⾃然の謎 森下晶 講談社 1973 100 講談社現代新書

643
⽇本⼀の⾼所・富⼠⼭頂は宝の
⼭~観測と信仰から読む霊峰の
頂~（⽇本語版）

⼟器屋由紀⼦、梶⼭沙
織

公益財団法⼈静岡
県⽂化財団

2016 100 ペーパーバック新書

644 中国⼤陸 上巻 悠久の⼭河 ⽩川 義員 ⼩学館 2005 100 ⼩学館⽂庫



645 中国⼤陸 下巻 天空の聖⼭ ⽩川 義員 ⼩学館 2005 100 ⼩学館⽂庫

646
野外ハンドブック―⼤⾃然に⽣
きる基礎知識

⻄丸 震哉 光⽂社 1985/7/1 100 光⽂社⽂庫

647
かながわのハイキングコース 
ベスト50

⼭本正基 神奈川新聞社 2003年9⽉ 100 かもめ⽂庫

648 きのうの⼭きょうの⼭ 上⽥哲農 中公⽂庫 昭和58年 100
649 ⽇陰の⼭ひなたの⼭ 上⽥哲農 中公⽂庫 昭和54年 100
650 ⼭とある⽇ 上⽥哲農 中公⽂庫 昭和54年 100
651 ⼭の社会学 菊池俊郎 ⽂藝春秋 平成13年 100
652 ⽩神⼭地をゆく 根深 誠 中公⽂庫 1998年 100
653 おれたちの頂 堀内夏⼦ ⼭と渓⾕社 2014年 100
654 ひとつとなりの⼭ 池内紀 光⽂社 2008年 100
655 新・花の百名⼭ ⽥中澄江 ⽂春⽂庫 1998年 100
656 新編 ⼭ 紀⾏と随筆 ⼤島亮吉編 平分社 2005年 100
657 マッターホルン北壁 ⼩⻄正継 中央公論 2002年 100
658 残された⼭靴 佐瀬稔 ヤマケイ⽂庫 2010年 100
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Ｙ1 PAKISTAN HANDBOOK Ivan Mannheim and Dave Winter Trade & Travel Pablivcations Ltd. Jan.1996 300
Ｙ2 Die Gärten der Lövin Hans Bemann Weitbrecht Verlag 1993 300 ⼭の本ではないと思われる(独）

Ｙ3 Stern der Brüder Hans Bemann Weitbrecht in K.Thienemanns Verlag 1986 300 ⼭の本ではないと思われる(独）

Ｙ4
NERO -Kaiser und Gott,Künster 
und Narr

Philipp Vandenberg C.Bertelsmann Verlag 1981 300 歴史もの（独）

Ｙ6 Ketzer und Rebell Richard Friedenthal R.PIPER & CO VERLAG 1972 300 歴史もの（独）
Ｙ7 Schneesterben Anne Chaplet Vealag Antje Kunstmann GmbH 1966 500 (独）

Ｙ8
PAKISTAN TREKKING GUIDE 
Himaraya, Karakoram and Hindu 
Kush

Isobel Shaw and Ben Shaw Twin Age Limited 1993 300

Ｙ10
Tippi aus Afrika  Das Mä
dchen,das nit den Tieren spricht

Tippi Degré Michel Lafon Pblishing 2001 300 動物と戯れる少⼥の写真集（独）

Ｙ11
Elements of Ecology  Second 
Edition

Robert Leo Smith Harper & Row, Publishers Inc. 1986 500

Ｙ12
FIELD GUIDE TO THE BIRDS OF 
THE EASTAN HIMALAYAS

Sâlim Ali Aroon Purie at Thomson Press Ltd 1986 500

Ｙ13 MAPS OF NEPAL Harka Gurung White Orchid Press 1983 500 ネパールの各種地図の解説

Ｙ14 A MOUNTAIN CALLED NUN KUN Bernard Pierre London Hodder and Stoughton 1955 500

Ｙ15
HIGH ASIA AN ILLUSTRATED 
HISTORY OF THE 7,000 METRE 
PEAKS

Jill Neate Unwin Hyman Limited 1989 500

Ｙ17 FACA OF EVEREST Major HPS Ahluwailia Vikas Publishing House 1978 500
Ｙ18 The Picture of Everest Alfred Gregory   Sir Jhon Hunt (Foreword) Hodder and Stoughton 1953 500

Ｙ19
Indian Mount Everest Expedition 
1965

Indian Mountaineering Foundation The Statsman Press,New Delhi 1965 500

Ｙ20 Wonders of the Himalaya Sir Francis Younghusband John Murray 1924 500
Ｙ21 The Mount Everest Eric Shipton Hodder and Stoughton,London 1951 500
Ｙ22 ANNAPURNA Ⅱ Richard Stanley Willam Kimber 1961 500
Ｙ23 ANNAPURNA SOUTH FACE Chris Bonington Book Club Associates Lndon 1971 500

Ｙ24
Kangchenjunga The untrodden 
peak

Charles Evans Hodder and Stoughton,London 1956 500

Ｙ25 Kangchenjunga Jhon Tucker Elek Books, London 1955 500
Ｙ26 CHRONIQUE HIMALAYENNE MARCEL KURZ Fondation SUISSE Pour ALPINE 1959 500 英語版
Ｙ27 Erfolg am Kantsch 8438m Gunter Sturm BLV 1975 500

Ｙ28
Another Ascent of The World's 
Highest Peak - Qomolangma

Foreign Languages Press Peking Foreign Languages Press Peking 1975 500

Ｙ28 再次登上 珠⽑朗⾺峰 外交出版社 北京 外交出版社 北京 1975 500
Y29 MATTERHORN SCHMID ドイツ語版 500
Y30 THE HIMALAYENNE JOURNAL 1970 Oxford UN 1970 500
Y32 The Incredible INCAS and Their Timeless Land Loren Mcintire National Geographic Society 1975 500
Y33 ALASKA  HIGH ROADS TO ADVENTURE George F Mobley National Geographic Society 1975 500


